
 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  12 martie 2009 

 
   In şedinta extraordinara a Consiliului Local Golesti, convocata prin 
dispozitia Primarului nr.44 din 09.03.2009, unde participă un număr de 13  
consilieri din totalul de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 13 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat in şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea 
procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 
următoarele proiecte de hotărâreastfel : 
         1.Proiect de hotărâre pentru   modificarea H.C.L. nr. 8 din 31.05.2001  
privind însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei  
Goleşti ,judeţul Vrancea  - initiator Primar Zar Alexandru;  
        2.Proiect de hotarare privind  infiintarea,organizarea si desfasurarea activitatii 
aşezământului cultural prin reorganizarea activităţi Căminului Cultural din comuna 
Goleşti -initiator primar Zar Alexandru;   
         3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de Organizare şi 
Funcţionare a aşezământului cultural din comuna Goleşti, judeţul Vrancea-initiator 
primar Zar Alexandru ; 
           4. Proiect de hotărâre privind  revocarea hotărârii nr.6/29.01.2009 a 
Consiliului Local Golesti -iniţiator primar Zar Alexandru; 

    D-nul preşedintele de şedinţă Constantin Alexandru întreabă dacă sunt 
obiecţii cu privire la ordinea de zi .Nu sunt şi prin urmare se supune la vot şi se 
aprobă cu unanimitate de voturi. 
        D-nul preşedintele de şedinţă Constantin Alexandru dă citire primului punct 
de pe ordinea de zi şi anume  Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 8 
din 31.05.2001privind însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului 
public al comunei Goleşti ,judeţul Vrancea    

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 

     La punctul 2 avem Proiect de hotarare privind  infiintarea,organizarea si  
desfasurarea activitatii aşezământului cultural prin reorganizarea activităţi 
Căminului Cultural din comuna Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
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cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
         La punctul 3 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de 
Organizare şi Funcţionare a aşezământului cultural din comuna Goleşti, judeţul 
Vrancea 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
           La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind  revocarea hotărârii 
nr.6/29.01.2009 a Consiliului Local Golesti.  

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 

 Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
       Constantin Alexandru                                     Ciocîrlan Liliana 
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